

## ЖТІ признана лучшим работодателем в России

**Москва, 3 февраля 2021** – ЖТІ Россия сертифицирована как лучший работодатель в стране по оценке международного Top Employers Institute за исключительные условия труда и возможности развития для сотрудников.

ЖТІ – один из ведущих международных инвесторов и работодателей в России. Общее количество сотрудников ЖТІ Россия превышает 4500 человек. Признание лучшим работодателем подтверждает исключительные условия труда ЖТІ, а также прогресс, достигнутый компанией в области развития многообразия и инклюзивности рабочей среды. Так, в России запущена инклюзивная политика семейного отпуска по уходу за ребенком. Эта политика предоставляет уникальные для нашей страны равные возможности для всех сотрудников, решивших стать родителями. С 1 января 2021 года сотрудники ЖТІ Россия имеют равные возможности независимо от их пола и способа, как они стали родителями – усыновление, опекуновство, рождение и другие способы.

Глобальная ЖТІ признана одним из 16 лучших работодателей в мире седьмой год подряд, по результатам сертификации компании во всех регионах присутствия\*. Сертификация на международном уровне подчеркивает в том числе заслуги компании в области равноправия и предоставления справедливых и равных возможностей для женщин и мужчин.

«Признание Top Employers Institute – это международный стандарт, и я горжусь тем, что наша компания вернулась на первое место в России после сложного года. Наши сотрудники – наша главная ценность, именно они делают ЖТІ уникальной и по-настоящему успешной, - **сказал Том Осборн, генеральный директор ЖТІ Россия**. Мы действительно стремимся сделать ЖТІ Россия самым привлекательным работодателем и обеспечить для сотрудников лучшие условия труда и уникальную среду. Эта сертификация является подтверждением того, что мы на верном пути. Мы не намерены останавливаться на достигнутом и планируем еще больше вдохновляющих инициатив в будущем».

---

\* ЖТІ была сертифицирована в 64 странах в следующих регионах: Африка, Азия и Тихоокеанский регион, Европа, Латинская Америка, Ближний Восток, Северная Америка.

**Контакты:**

Анна Малеина

Менеджер по внешним коммуникациям JTI Россия

+7 905 719 27 43

[anna.maleina@jti.com](mailto:anna.maleina@jti.com)

**О Top Employers Institute**

Top Employers Institute - международный эксперт в области признания передового опыта в сфере управления персоналом. Организация способствует развитию практик в сфере управления персоналом для того, чтобы совершенствовать рынок труда. Благодаря программе сертификации Top Employers Institute, участвующие компании могут пройти оценку, быть сертифицированы и признаны самыми привлекательными работодателями. Основанный 30 лет назад, Top Employers Institute сертифицировал 1691 организацию в 120 странах/регионах, которые, в свою очередь, создают выдающиеся условия труда для более 7 миллионов сотрудников по всему миру.

**О JTI**

JTI (Japan Tobacco International) – ведущий международный производитель табачной и никотинсодержащей продукции. Компания ведет деятельность в 130 странах мира. Штаб-квартира компании находится в Женеве, Швейцария. В ее офисах работает более 44 000 сотрудников. JTI входит в состав группы компаний Japan Tobacco Inc, головной офис которой располагается в Токио, Япония.

JTI Россия – лидер российского табачного рынка с долей 39,6%\*\* . В портфель компании на российском рынке входят международные марки Winston, LD, Mevius, Camel, Sobranie, Glamour и российские марки «Донской табак», Kiss, Play, «Русский Стиль», «Петр I», «Тройка» и другие. Компания является одним из крупнейших производителей продуктов с потенциалом сниженного риска, таких как электронный испаритель капсульного типа Logic Compact и система нагревания табака Ploom.

На предприятиях и в офисах продаж JTI в России работают более 4500 сотрудников. В 2021 году JTI в седьмой раз подряд была признана одним из лучших работодателей в мире и работодателем номер один в России по условиям труда и возможностям для развития сотрудников, согласно оценке международного института Top Employers Institute. Подробнее о компании вы можете узнать на [www.jti.com](http://www.jti.com)

---

\*\* На основании данных Nielsen RMS для категории сигареты за декабрь 2020, для общего рынка розничной торговли России, действительно по состоянию на 27 января 2021 (© ООО “ЭЙ СИ НИЛЬСЕН”, 2021 г.). Доля включает долю компании «Донской табак», входящую в группу компаний JTI.